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SIDE 1 

 

 

Dagsorden og referat fra skolebestyrelsesmøde 

Torsdag den 5. marts. kl. 17.00-20.00 

 

Ordstyrer: Katrine 

Referent: Michael 

  

Kl. 17.00 – 17.05 Præsentation af dagsorden (Katrine) 

   

Kl. 17.05 – 17.35 Præsentation af regnskab 2025 samt kommende budget (Bettina) 

Punktet indeholder en præsentation af skolens regnskab for 2025 samt 

gennemgang af budget 2026, som indeholder en præsentation af ledelsens 

prioriteringer.  

Vi ønsker en kort drøftelse, og vi indstiller til, at budgettet herefter 

godkendes. 

Regnskabet for 2025 viser et overskud på ca. 1,3 mio. kr. Budgettet for 2025 

lød på et underskud på minus 111.000, så der er tale om et markant bedre 

resultat end forventet. Det skyldes flere forskellige faktorer. Der har bl.a. 

været et mindre lønforbrug, og så har udgiften til eksterne specialklasseelever 

været væsentligt lavere end forventet. Der er desuden kommet flere 

kommunale bevillinger, som man ikke kunne forudse. 

I SFO viser regnskabet et overskud på 136.000 kr. Der var budgetteret med et 

underskud på 753.000, så også her er resultatet meget bedre end forventet. 

Det handler bl.a. om en forventet udgift til fondsmoms i forbindelse med det 

udelivsprojekt, som SFO iværksætter i den nærmeste fremtid. Den viste sig 

dog at være betalt af det akkumulerede resultat pr. 1/1-25. 

Skolen har i en årrække via solid økonomistyring oparbejdet en likviditet på 

ca. 5,3 mio. kroner. Budgettet for 2026 bærer præg af, at skolen ønsker at 

investere nogle af disse penge i ekstra inventar, nye bøger til skolebiblioteket 

samt modernisering af bygningen, legepladserne og udearealerne. Samlet 

beløber det sig til 1,35 mio. kr., som således er engangsudgifter.  

Der budgetteres med et samlet underskud på 1,85 mio. kr. 

Budget 2026 for SFO viser et overskud på 341.000 kr.  
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Kl. 17.35 – 17.45 Skolefoto 

Orienteringspunkt 

Michael har været i dialog med skolefoto, og han har en kort opdatering.  

Konklusionen bliver, at skolen forlænger aftalen for det kommende skoleår. 

 

Kl. 17.45-18.15 Nyt fra elevråd 

Elevrådsrepræsentanten er ikke til stede, da der ikke er nyt siden sidste møde. 

 

Nyt fra medarbejdere 

Skolen havde gå-uge i uge 5. Det har været en kæmpe succes. Der samles 

penge ind til Danmarks Indsamling. Lillevang har afholdt fastelavn. Storevang 

har haft skolefest.  

6. årgang har som noget nyt haft teateruge, og det var en god oplevelse for 

alle. 

 

Nyt fra formanden 

Formanden har modtaget en henvendelse fra en forælder i indskolingen. Hun 

oplever, at det er virkelig positivt, når en lærer er klar i klassen i god tid, 

hvilket giver en rolig start på dagen. Hvis en lærer ankommer sent, skaber det 

nemt uro både i klasselokalet og i fællesarealet. Skolen byder henvendelsen 

velkommen og vil fortsat have fokus på at skabe en god morgenrutine. 

 

Nyt fra skoleledelsen 

Skolen iværksætter et initiativ med titlen: ”Bliv frivillig og gør en forskel i børns 

hverdag”. Det kan f.eks. være pensionister eller andre, som byder ind med at 

læse historier, tegne og være kreativ, spille spil, synge, lave motorik, 

udeaktiviteter, hjælpe med skolearbejde og være en tryg voksen at tale med. 

Andre skoler har tilsvarende initiativer. Erfaringen viser, at det er svært at løbe 

i gang, men når det kører, er det en stor gevinst for skolen. Skolebestyrelsen 

er glade for initiativet og bakker fuldt op. 

Der er i øjeblikket særligt fokus på G-huset og Dokken med henblik på 

renovering. Skolen er af ældre dato, og der er behov for løbende vedligehold. 

På den pædagogiske front er der særligt fokus på en styrket indsats i dansk og 

matematik. I indeværende skoleår arbejdes der med co-teaching. Det giver til 

tider nogle skemamæssige udfordringer, så der tænkes i en anden model i det 

kommende skoleår. Her forsøger vi at parallellægge nogle dansk- og 

matematiktimer, hvor der sættes en ekstra ”stationsunderviser” på i disse 
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timer i form af en ekstra lærer med linjefag (eller tilsvarende) i det 

pågældende fag i en given periode. 

 

Kl. 18.15-18.40 Spisning 

Kl. 18.40-19.10 0. årgang -status 
Det er et orienteringspunkt om det aktuelle elevtal samt ledelsens beslutning 
desangående. 
 

Kl. 19.10- 19.30 Tilsyn med principper 
Ledelsen fremsætter ønsker om nogle mindre justeringer, og skolebestyrelsen 
godkender principperne. 

 
• Procedure for klassesammenlægning 
• Undervisningens organisering herunder 

o Fastlægge elevernes undervisningstimetal på hvert klassetrin 
o Skoledagens længde 
o Time-bank 
o Holddannelse/klassedannelse? 

 
 

Kl. 19.30-19.55 Valg til skolebestyrelsen (Michael) 

Beslutningspunkt, hvor vi efter kort introduktion skal drøfte og beslutte, 

hvordan vi griber valget an. 

Fra den nuværende skolebestyrelse er der to medlemmer, der er villige til 

genvalg, mens der er tre andre, som ønsker at træde ud. 

Skolebestyrelsen og ledelsen vil i løbet af foråret sætte fokus på bestyrelsens 

arbejde for på den måde at række ud til interesserede forældre.  

kl. 19.55 -20.00 Evt. 
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